

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE ANCONA

Via Schiavoni snc, Località Baraccola - 60131 ANCONA TELEFONI: 071.28560307/071.28560306

cp.ancona@Ind.it

ancona@pec.figcmarche.it

STAGIONE SPORTIVA 2025– 2026 Comunicato Ufficiale n° 34 del 24/10/2025

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN	
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	
RAPPRESENTATIVE PROVINCIALI	
ATTIVITA DI BASE	17

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

CU n. 151 del 16.10.2025 LND

Si trasmette, in allegato, il CU n. 76/A della FIGC inerente l'autorizzazione alla designazione del quarto ufficiale Arbitro in occasione delle gare della fase finale della Coppa Italia Dilettanti di Eccellenza, di quelle di spareggio-promozione tra le seconde classificate nei campionati di Eccellenza, nonché delle gare di finale della fase nazionale del Campionato Juniores Regionale "Under 19" e del Campionato "Under 18" Dilettanti, relative alla stagione sportiva 2025/2026, con costi arbitrali a carico della Lega Nazionale Dilettanti

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

SVINCOLI PER INATTIVITA' (ART. 109 NOIF)

Vista la richiesta di svincolo per inattività ai sensi dell'art. 109 delle NOIF, si procede allo svincolo dei seguenti calciatori:

DEL MORO MATTEO	nato 27.05.2005	943.111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
TOTO GIACOMO	nato 18.02.2005	943.111 SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
GIORGIO VITTORIO	nato 18.05.2003	949.719 A.S.D. GLS DORICA AN.UR
CHOUKRI FRANCESCO	nato 03.05.2002	937.913 A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013

SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **22.10.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
2058327	GIANDOMENICO FILIPPO	19.03.2006	947047	A.S.D. SANGIUSTESE VP

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **23.10.2025**:

Matr.calc.	Matr.calc. Calciatore		Matr.soc.	Società
3271163	TACCONI MORENO	17.06.1983	26810	F.C. CHIESANUOVA A.S.D.
1091269	APICELLA LEANDRO MAR	29.04.2004	947459	SSDARL CIVITANOVESE CALCIO
2565529	DI GIOIA GLOIRE	01.04.2007	58343	TRODICA CALCIO ASD
2101323	TAVONI FEDERICO	12.02.2006	75969	U.S.D. MR.SANGIORGESE CALCI
2265900	LLAQUE ROMERO JOSE F	25.05,1998	700210	POL. RIPE SAN GINESIO A.S.D.
4445998	AQUILI LEONARDO	28.05.1999	955229	A.S.D. FUTSAL RECANATI

ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI

Vista la richiesta di annullamento presentata dagli esercenti l'attività genitoriale, visto che non è mai stato impiegato in gare del campionato di competenza (giunto alla 5^ giornata), si procede all'annullamento del seguente tesseramento annuale ai sensi delle vigenti disposizioni federali:

SEVERINI ALESSANDRO nato 22.10.2009 937.908 U.S. TOLENTINO 1919 SSDARL

<u>AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.</u>

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, ai/alle seguenti calciatori/calciatrici:

SIMONETTI ELISA	nata 08.05.2010	948.461 C.F. MACERATESE A.S.D.
HANGANU ALESSIA ANDREA	nata 18.11.2009	949.719 A.S.D. GLS DORICA AN.UR
RUSCHIONI GIORGIA	nata 15.01.2010	949.719 A.S.D. GLS DORICA AN.UR
TIBERI VIOLA	nata 30.01.2011	949.719 A.S.D. GLS DORICA AN.UR

PROPOSTA ACQUISTO PALLONI MOLTEN – vantaggi per società affiliate

Per le stagioni 2025-2026 e 2026-2027 la Lega Nazionale Dilettanti scenderà in campo con i palloni Molten, marchio giapponese leader mondiale nella produzione di palloni da gioco.

Tutte le società affiliate LND, a qualunque livello, potranno acquistare i nuovi palloni a condizioni economiche particolarmente vantaggiose.

Un'occasione concreta per dotarsi di un pallone ufficiale **affidabile e performante**, ideale per ogni campo e categoria.

Si allega catalogo con modelli dei palloni, il minimo d'ordine, la tempistica di consegna e prezzi. Le eventuali richieste d'acquisto dovranno essere inoltrate a:

comunicazione@advanced-distribution.com

SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si ricorda alle Società che è attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA'** che è operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail **sportellomarche@Ind.it**

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

PRONTO A.I.A. S.G.S.

A.I.A. ANCONA
 A.I.A JESI
 338 9602972
 340 9382675

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, le Società ospitanti devono rivolgersi al PRONTO A.I.A. di riferimento.

RICHIESTA VARIAZIONE GARE – NUOVA PROCEDURA

Non saranno rinviate gare a data da destinarsi.

Tutte le variazioni che non rispettano la consecutio temporum data dal calendario ufficiale non saranno prese in considerazione (es. non può essere accordato lo spostamento della quarta giornata di campionato prima della terza o dopo la quinta).

Le variazioni dovranno pervenire alla Segreteria del Calcio a Cinque tramite il **Portale Servizi LND** (https://portaleservizi.lnd.it) menu Programmazione Gare con tutta la documentazione necessaria, compreso l'assenso della squadra avversaria, inderogabilmente entro le ore 23:59 del martedì antecedente la gara o entro le 72 ore in caso di turno infrasettimanale. Decorso tale termine il portale bloccherà ogni istanza di richiesta variazione.

Per il cambio del campo di giuoco e la variazione di inizio gara che non supera i 30 minuti non è necessaria la dichiarazione di consenso della squadra avversaria.

Al fine della tutela della regolarità dell'attività sportiva, non sono consentite, per alcun motivo, inversioni di campo.

NUOVA PROCEDURA

Tutte le variazioni gare saranno gestite tramite il Portale Servizi LND raggiungibile sia dall'area società (selezionare la voce "Portale Servizi" nel menu principale) che dal seguente indirizzo https://portaleservizi.Ind.it

Le richieste di variazione potranno essere prodotte entrando nel menu "**Programmazione Gare**" e cliccando successivamente "**Lista Gare**". Il sistema genererà l'elenco in ordine cronologico di tutte le gare interne della propria società.

Per ogni gara è possibile modificare data, orario e campo di gioco. Al fine di facilitare la ricerca, il portale permette di filtrare le gare così da isolare uno o più campionati, squadre, attività, stato o periodo.

Per apportare variazioni alle gare, che sia data, orario o campo di gioco, la **Società ospitante** deve cliccare sulla gara scelta all'interno dell'elenco, così da aprire la schermata "Modifica Gara" dove è possibile effettuare la richiesta.

All'interno della gara selezionata, oltre a consultare gli estremi della gara da modificare e i contatti della squadra ospite, si possono:

- variare il campo di gioco;
- variare il giorno di gioco;
- variare l'orario di gioco;
- segnalare se la variazione è stata richiesta dalla squadra ospite;
- scrivere la motivazione della richiesta.

Qualora l'istanza di variazione non sia conforme per le tempistiche e i criteri di cui al paragrafo "Spostamento Gare" del presente C.U., il sistema segnalerà l'errore in basso a destra con la relativa motivazione.

Non appena la richiesta di variazione è stata presentata dalla società ospitante, arriverà una notifica alla società ospitata sia a mezzo e-mail che all'interno del Portale Servizi LND.

La **Società ospitata**, alla voce "**Richieste pervenute**" all'interno del menu "Programmazione Gare" del Portale Servizi LND potrà consultare la richiesta di variazione proveniente dall'ospitante; nella colonna "**azioni**" appariranno due pulsanti: "**accetta**" e "**rifiuta**", con la possibilità di scrivere una motivazione.

<u>Dal momento in cui la richiesta di variazione gara è stata approvata dal Comitato Regionale Marche,</u> la stessa non è più modificabile né annullabile.

Il portale servizi LND è accessibile anche tramite app – scaricabile su tutti i dispositivi IOS e Android – inserendo le stesse credenziali utilizzate per l'Anagrafe Federale e per l'area società LND.

Ogni qualvolta una società riceve una richiesta di variazione gara, al presidente o soggetto delegato arriva una mail, ed anche una notifica push sul proprio smartphone nel caso di app scaricata. Si può inserire l'impostazione per far recapitare la mail e/o notifica anche ad altri dirigenti della società.

LEGENDA

Nella colonna "Stato" è presente un disco di colore variabile:

- Bianco: nessuna richiesta di variazione, i dati indicati corrispondono a quelli originali del calendario ufficializzato:
- Giallo: richiesta di variazione in corso;
- Verde: richiesta accettata dalla società ricevente;
- Rossa: richiesta rifiutata dalla società ricevente;
- *Blu*: gara definitiva. I giorni di anticipo, stabiliti dai singoli comitati regionali, necessari per effettuare una variazione risultano scaduti, oppure una variazione è stata apportata e/o approvata d'ufficio dal C. R. di riferimento;
- *Nero*: gara ufficializzata. Il C. R. di riferimento ha approvato una variazione, con la conseguente designazione di un arbitro ufficiale (ove previsto).

Nella stessa colonna compare un segnale di alert in arancione in caso di:

- sovrapposizione di orario con altra gara;
- sovrapposizione di campo con altra gara;
- mancata accettazione da parte di una delle due società coinvolte;
- impianto indicato non omologato.

Per permettere alle Società di recepire al meglio l'utilizzo del nuovo portale, fino al 30 novembre 2025 è concesso trasmettere le richieste di variazione anche tramite mail (cp.ancona@Ind.it) con tutta la documentazione necessaria, compreso l'assenso della squadra ferma restando l'inderogabile scadenza delle ore 23:59 del martedì antecedente la gara o entro le 72 ore in caso di turno infrasettimanale.

Decorso tale termine, saranno accettate soltanto le istanze di variazione trasmesse a mezzo Portale Servizi LND.

ORARIO INIZIO GARE

SI RICORDA CHE DA **DOMENICA 26 OTTOBRE p.v.** L'ORARIO UFFICIALE D'INIZIO DELLE GARE DEI CAMPIONATI DI SECONDA E TERZA CATEGORIA E' FISSATO PER LE **ORE 14,30**, MENTRE PER IL CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE E' FISSATO PER LE **ORE 15,00**. L'ORARIO UFFICIALE D'INIZIO DELLE GARE DI **SABATO 25.10.2025**, SALVO DIVERSA DISPOSIZIONE, RIMANE FISSATO ALLE ORE 15,30 PER I CAMPIONATI DI ECCELLENZA, PROMOZIONE, SECONDA E TERZA CATEGORIA CATEGORIA, MENTRE PER IL CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE RIMANE FISSATO ALLE ORE 16,00.

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 6 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CHIARAVALLE	MONSANO	Α	25/10/2025 15:00	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	AURORA CALCIO JESI	Α	25/10/2025 15:00	7043 STADIO "IL BORGO- N.SACCINTO"		VIA SOLAZZI
MONTE ROBERTO CALCIO	URBANITAS APIRO	Α	25/10/2025 15:30	65 COMUNALE "CARLETTI" PIANELLO V	MONTE ROBERTO	VIA SAN PIETRO
ROSORA ANGELI	VILLA STRADA SSD	Α	25/10/2025 15:30	85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME FR ANGELI
SAMPAOLESE CALCIO	LABOR 1950	Α		88 COM. "ALESSIO MARCHEGIANI"	SAN PAOLO DI JESI	VIA VALLE DELLE LAME
SERRANA 1933 A.S.D.	TERRE DEL LACRIMA	Α	25/10/2025 15:30	98 COMUNALE "UGO DUCA"		VIA MARTIRI DELLA RESISTENZA
SS OLIMPIA OSTRA VETERE	REAL SASSOFERRATO	Α	25/10/2025 15:30	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI
VALLE DEL GIANO	AVIS ARCEVIA 1964	Α	25/10/2025 15:00	36 VILLO' FRAZIONE SERRADICA	ΓΔRRIΔΝΟ	LOC.PONTE DI CACCIANO

GIRONE D - 6 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GLS DORICA AN.UR	CANDIA BARACCOLA ASPIO	Α	24/10/2025 21:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
PALOMBINA VECCHIA	S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	Α	24/10/2025 21:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ΔΝ(Υ)ΝΙΔ	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
AGUGLIANO POLVERIGI	FALCONARESE 1919	Α	25/10/2025 14:30	1 COMUNALE "IVO BALEANI"	Δ(211(211ΔΝ())	
CAMERANO CALCIO	SAN BIAGIO	Α	25/10/2025 15:00	18 COMUNALE "DANIELE MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA SNC
COLLE 2006	POLISPORTIVA S.C. LORETO	Α	25/10/2025 14:30	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ΔΝ(Υ)ΝΙΔ	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
OSIMO STAZIONE FIVE	LEONESSA MONTORO CALCIO	Α		74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"		VIA CAMERANO,5/B OSIMO STAZION
PIANO S. LAZZARO 1948	ANKON DORICA	Α	25/10/2025 14:30	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
VILLA MUSONE CALCIO	NUOVA SIROLESE	Α	25/10/2025 15:00	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

VARIAZIONI GARE

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	Δ/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
Oquadra 1	Oquadra 2	, , , ,	Data, Ora	implanto	Impianto	Impianto
JUNIOR OSIMANA	REAL CASEBRUCIATE W.FIRE	Α	24/10/2025 21:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA
L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	FABRIANO	Α	24/10/2025 20:45	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
ALBACINA 1972	CAMERATESE A.S.D.	Α	25/10/2025 15:30	35 COMUNALE "LUPETTI" ALBACINA	FABRIANO	LOC. ALBACINA
FABER UNITED S.S.D.A R.L.	JUNIOR JESINA L.	Α	125/10/2025	33 STADIO COMUNALE "M.AGHETONI"	FABRIANO	P.LE V.UGO PETRUIO
GIOVANE OFFAGNA	ATLETICO 2008	Α	25/10/2025 14:30	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	MAIOLATI UNITED	А	25/10/2025 15:00	39 STADIO "ROCCHEGGIANI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA STADIO
POLVERIGI CALCIO	POGGIO SAN MARCELLO ASD	Α		80 COMUNALE CAMPO"A"	POLVERIGI	VIA CIRCONVALLAZIONE

GIRONE D - 4 Giornata

CINCINE D - + CI	Officia					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AMATORI PORTO POTENZA	JUNIORCALCIOANCONA	Α	24/10/2025 21:15	7037 "L.PANETTI" - SUPPL. "MONALDI"	PORTO RECANATI	SANTA MARIA IN POTENZA
EUROPA CALCIO LORETO	NUOVA AQUILA	Α	24/10/2025 21:15	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" LORETO V.MUSONE		VIA ROSARIO
MONTELUPONESE	LORETO A.S.D.	А	24/10/2025 21:00	294 "SAN GIULIANO" RIONE PACE	MACERATA	VIA BENEDETTO CROCE
REAL PORTO SENIGALLIA	AMATORI CALCIO APPIGNANO	А	24/10/2025 21:30	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
TREIESE	ATLETICO CONERO	А	24/10/2025 21:15	352 COMUNALE "LEONARDO CAPPONI"	TREIA	VIA CAMPO SPORTIVO
REAL VALLONE A.S.D.	ATLETICO ANCONA 1983	Α	25/10/2025 15:00	94 VALLONE DI SENIGALLIA	SENIGALLIA	VIA DELLA CHIUSA LOC.VALLONE
UNION PICENA	PONTEROSSO CALCIO	Α	25/10/2025 14:30	332 "FERRUCCIO ORSELLI"	POTENZA PICENA	VIA DELLO SPORT

CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI

LIMITE DI PARTECIPAZIONE DEI CALCIATORI IN RELAZIONE ALL'ETÀ

Alle gare del Campionato Provinciale "Juniores – Under 19" possono partecipare i calciatori nati dal 1° gennaio 2007 in poi e che, comunque, abbiano compiuto il 15° anno di età; è consentito impiegare fino a un massimo di quattro calciatori fuori quota nati dal 1° gennaio 2005 in poi. L'inosservanza di predette disposizioni sarà punita con la sanzione della perdita della gara prevista dal Codice di Giustizia Sportiva, fatte salve ulteriori sanzioni.

Si informano tutte le squadre iscritte al Campionato in epigrafe, il cui termine è previsto per il 29.03.2025, che la stagione sportiva proseguirà con la Coppa Primavera la cui iscrizione è facoltativa. Il format e le modalità saranno ufficializzati successivamente.

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMERANO CALCIO	GIOVANE ANCONA CALCIO	Α	25/10/2025 18:00	18 COMUNALE "DANIELE MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA SNC
I.L. BARBARA MONSERRAsq.B	REAL SASSOFERRATO	Α	25/10/2025 16:00	58 COMUNALE	MONTECAROTTO	VIA COLLE 4
PIANO S. LAZZARO 1948	GIOVANE OFFAGNA	Α	25/10/2025 18:00	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
PIETRALACROCE 73	ATLETICO CONERO	Α	25/10/2025 18:00	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
PONTEROSSO CALCIO	AURORA CALCIO JESI	Α	26/10/2025 15:00	PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46
SAN BIAGIO	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	Α	26/10/2025 15:30	73 COMUNALE SAN BIAGIO	OSIMO	VIA SAN BIAGIO 12/A

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI PROVINCIALI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 10 - 5 Giornata - A		
(1) PORTUALI CALCIO ANCONA - GIOVANE OFFAGNA	10 - 0	

^{(1) -} disputata il 21/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 2410/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 21/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

TRANQUILLI MATTIA (PORTUALI CALCIO ANCONA)

CLASSIFICA

GIRONE 10

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.C. ANCONA A.S.D.	12	4	4	0	0	35	2	33	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	9	4	3	0	1	43	3	40	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	6	4	2	0	2	13	11	2	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA	3	4	1	0	3	11	23	-12	0
A.S.D. LE GRAZIE JUVENILIA	0	4	0	0	4	0	63	-63	0

VARIAZIONI GARE

 $(Girone\ 12)-1R-Gara\ VIGOR\ CASTELFIDARDO-OSIMANA\ del\ 25.10.2025\ per\ accordi intercorsi\ tra le Società\ si\ disputerà\ domenica\ 26.10.2025\ alle\ ore\ 18:00-stesso\ campo.$

PROGRAMMA GARE

GIRONE 6 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	FABRIANO CERRETO	R	25/10/2025 18:00	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
SASSOFERRATO GENGA	JUNIOR JESINA L.	R	25/10/2025 16:30	89 COMUNALE	SASSOFERRATO	VIA ROMA

GIRONE 7 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	MONSERRA 1996 SRL	R		48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
MOIE VALLESINA A.S.D.	JESINA S.R.L.		25/10/2025 15:30	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE	MAIOLATI SPONTINI	VIA ASCOLI PICENO

GIRONE 8 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY C.F.C. SRL SSD	MONTEMARCIANESE SSDARL	R		41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
NUOVA FOLGORE	SENIGALLIA CALCIO		26/10/2025 17:30	5092 CAMPO SCOPERTO DI VALLEMIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI

GIRONE 9 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OLIMPIA	I.L. BARBARA MONSERRA	R		96 COMUNALE MARZOCCA	SENIGALLIA	VIA XXIV MAGGIO 14
TRECASTELLI POLISPORTIVA	VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	R		64 COMUNALE PONTERIO		VIA 8 MARZO LOC. PONTERIO

GIRONE 10 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CANDIA BARACCOLA ASPIO	LE GRAZIE JUVENILIA	R		12 COMUNALE "DON ORIONE"	ΔΝ(Υ)ΝΙΔ	VIA SPADONI BARACCOLA OVEST
ANCONA A.S.D.	GIOVANE OFFAGNA	R		5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO

GIRONE 11 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
PONTEROSSO CALCIO	CAMERANO CALCIO	R	25/10/2025 15:30	8 CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46
CONERO DRIBBLING	GIOVANE ANCONA CALCIO	R	26/10/2025	74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"		VIA CAMERANO,5/B OSIMO STAZION

GIRONE 12 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FILOTTRANESE A.S.D.	ATLETICO CONERO	R	26/10/2025	44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	OSIMANA	R	26/10/2025 18:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
VILLA MUSONE CALCIO	PASSATEMPESE	R	26/10/2025 15:00	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI

CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OSTRA CALCIO ASD	ACADEMY C.F.C. SRL SSD	Α		67 COMUNALE C.DA LAURETO	MORRO D'ALBA	VIA DEL MARE
VIGOR SENIGALLIA SSD SQ.B	SENIGALLIA CALCIO	Α		93 COMUNALE "LE SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI
AURORA CALCIO JESI SQ.B	NUOVA FOLGORE	Α	26/10/2025 10:45	47 COMUNALE "CARDINALETTI"	JESI	VIA DEL BURRONE 2/A
FABRIANO CERRETO	VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	Α	26/10/2025 17:00	7039 ANTISTADIO NUOVO	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI
LE TORRI CASTELPLANIO	SENIGALLIA CALCIO SQ.B	Α		27 COMUNALE LOC MACINE	CASTELPLANIO	VIALE DELLO SPORT
MOIE VALLESINA A.S.D.	AURORA CALCIO JESI	Α	26/10/2025	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE	MAIOLATI SPONTINI	VIA ASCOLI PICENO
PORTUALI CALCIO ANCONA	MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	Α	26/10/2025 11:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI PROVINCIALI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 7 - 5 Giornata - A								
AURORA CALCIO JESI	- BIAGIO NAZZARO SSD-ARL	12 - 0						

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 2410/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 19/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

AMMONIZIONE (I INFR)

TARALLO ANGELO (BIAGIO NAZZARO SSD-ARL)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

SIMONETTI RICCARDO (BIAGIO NAZZARO SSD-ARL)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

BOCCHINI NOAH (AURORA CALCIO JESI) CANELLINI RICCARDO (AURORA CALCIO JESI) LUCCI MARIO ALVISE (AURORA CALCIO JESI) TAVOLONI GIULIO (AURORA CALCIO JESI)

CLASSIFICA

GIRONE 7

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSD MONSERRA 1996 SRL	12	4	4	0	0	14	2	12	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	7	4	2	1	1	17	3	14	0
A.S. JESINA S.R.L.	7	4	2	1	1	10	5	5	0
BIAGIO NAZZARO SSD-ARL	3	4	1	0	3	1	24	-23	0
A.S.D. BORGHETTO	0	4	0	0	4	1	9	-8	0

VARIAZIONI GARE

(Girone 10) – 1R – Gara PORTUALI CALCIO ANCONA – PONTEROSSO CALCIO del 26.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 17:45 – stesso giorno e stesso campo.

(Girone 7) – 2R – Gara BIAGIO NAZZARO – MONSERRA 1996 del 02.11.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà mercoledì 29.10.2025 alle ore 15:45 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE 6 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LE TORRI CASTELPLANIO	SASSOFERRATO GENGA	R	25/10/2025 17:30	27 COMUNALE LOC MACINE	CASTELPLANIO	VIALE DELLO SPORT
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	MOIE VALLESINA A.S.D.	R		31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
JUNIOR JESINA L.	FABRIANO CERRETO	R	26/10/2025	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI

GIRONE 7 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BORGHETTO	BIAGIO NAZZARO SSD-ARL		25/10/2025 15:30	66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA
JESINA S.R.L.	AURORA CALCIO JESI		26/10/2025 10·30	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21

GIRONE 7 - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BIAGIO NAZZARO	MONSERRA 1996 SRL			103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA

GIRONE 8 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OSTRA CALCIO ASD	OLIMPIA	R	25/10/2025 15:00	75 COMUNALE PIANELLO DI OSTRA	OSTRA	VIA FAUSTO COPPI
VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	TRECASTELLI POLISPORTIVA	R		93 COMUNALE "LE SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	SENIGALLIA CALCIO	. ₽	26/10/2025	7043 STADIO "IL BORGO- N.SACCINTO"	CORINALDO	VIA SOLAZZI

GIRONE 9 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY C.F.C. SRL SSD	ANCONA A.S.D.	R	25/10/2025 15:30	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
MONTEMARCIANESE SSDARL	NUOVA FOLGORE	R	25/10/2025 15:30	62 COMUNALE "M.SIMONCELLI" MARINA		VIA DELEDDA 98 FZ.MARINA

GIRONE 10 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GIOVANE OFFAGNA	GIOVANE ANCONA CALCIO	₩.		7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
PORTUALI CALCIO ANCONA	PONTEROSSO CALCIO		26/10/2025 17:45	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE		VIA ESINO LOC. TORRETTE

GIRONE 11 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CONERO DRIBBLING	ATLETICO CONERO	R	25/10/2025 18:00	74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"	IOSIMO	VIA CAMERANO,5/B OSIMO STAZION
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	OSIMANA	R	26/10/2025 15:30	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO

GIRONE 12 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FILOTTRANESE A.S.D.	PASSATEMPESE	R		44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
LORETO A.S.D.	CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	R	25/10/2025 17:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIROI	NE C - 3 Giornata - A		GIRONE D - 3 Giornata - A					
NUOVA FOLGORE SQ.B	- JUNIOR JESINA L.	1 - 5	(1) PONTEROSSO CALCIO	- NUOVA FOLGORE	3 - 1			
			(1) - disputata il 21/10/2025					

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 2410/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 19/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

OWENAZE ELOGHOSA W (JUNIOR JESINA L.)

AMMONIZIONE (I INFR)

ABBRUCIATI LORENZO (JUNIOR JESINA L.)

GARE DEL 21/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

BAGNARELLI LUCA (NUOVA FOLGORE)

SCIBILIA GABRIEL

(PONTEROSSO CALCIO)

CLASSIFICA

GIRONE C

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
sq.B PORTUALI CALCIO ANCONSQ.B	7	3	2	1	0	21	0	21	0
A.S.D. FABRIANO CERRETO	7	3	2	1	0	14	0	14	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	7	3	2	1	0	16	7	9	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	7	3	2	1	0	16	12	4	0
sq.B GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	6	3	2	0	1	18	7	11	0
A.S.D. JUNIOR JESINA L.	6	3	2	0	1	14	8	6	0
A.S.D. BORGHETTO	6	3	2	0	1	13	19	-6	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	3	3	1	0	2	23	11	12	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	3	2	1	0	1	3	9	-6	0
sq.B MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	3	3	1	0	2	6	17	-11	0
sq.B VIGOR CASTELFIDARDO ASQ.B	3	3	1	0	2	8	24	-16	0
sq.B NUOVA FOLGORE SQ.B	0	2	0	0	2	5	11	-6	0
A.S. JESINA S.R.L.	0	3	0	0	3	5	19	-14	0
OSTRA CALCIO ASD	0	3	0	0	3	3	21	-18	0

GIRONE D

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.C. ANCONA A.S.D.	9	3	3	0	0	36	4	32	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	9	3	3	0	0	6	1	5	0
A.C. NUOVA FOLGORE	6	3	2	0	1	16	3	13	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	6	3	2	0	1	5	3	2	0
U.S. OLIMPIA	6	3	2	0	1	5	4	1	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	6	3	2	0	1	12	17	-5	0
SSDARL CONERO DRIBBLING	4	3	1	1	1	8	6	2	0
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	3	3	1	0	2	6	5	1	0
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	3	3	1	0	2	5	8	-3	0
A.S.D. ADRIATICA PORTORECANATI	3	3	1	0	2	11	17	-6	0
S.S.D. ACADEMY C.F.C. SRL SSD	3	3	1	0	2	4	10	-6	0
U.S.D. OSIMANA	3	3	1	0	2	9	18	-9	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	1	3	0	1	2	2	8	-6	0
US MONTEMARCIANESE SSDARL	0	3	0	0	3	2	23	-21	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
PORTUALI CALCIO ANCONSQ.B	BORGHETTO	Α	24/10/2025 18:15	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
AURORA CALCIO JESI	GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	Α	26/10/2025 10:00	88 COM. "ALESSIO MARCHEGIANI"	SAN PAOLO DI JESI	VIA VALLE DELLE LAME
FILOTTRANESE A.S.D.	LE TORRI CASTELPLANIO	Α		44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	FABRIANO CERRETO	Α	26/10/2025	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE	MAIOLATI SPONTINI	VIA ASCOLI PICENO
OSTRA CALCIO ASD	VIGOR CASTELFIDARDO ASQ.B	Α		94 VALLONE DI SENIGALLIA	SENIGALLIA	VIA DELLA CHIUSA LOC.VALLONE
JESINA S.R.L.	NUOVA FOLGORE SQ.B	Α	27/10/2025 15:30	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21

GIRONE C - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
NUOVA FOLGORE SQ.B	AURORA CALCIO JESI		29/10/2025 15:30	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1

GIRONE C - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
JUNIOR JESINA L.	MONSERRA 1996 SRL	Α	29/10/2025 16:30	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI

GIRONE D - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OLIMPIA	ACADEMY C.F.C. SRL SSD	Α	24/10/2025 18:15	96 COMUNALE MARZOCCA	SENIGALLIA	VIA XXIV MAGGIO 14
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	PONTEROSSO CALCIO	Α	,,	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
NUOVA FOLGORE	MOIE VALLESINA A.S.D.	Α	25/10/2025 17:30	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
ANCONA A.S.D.	CONERO DRIBBLING	Α	26/10/2025 15:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
CAMERANO CALCIO	MONTEMARCIANESE SSDARL	Α		18 COMUNALE "DANIELE MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA SNC
GIOVANE ANCONA CALCIO	ADRIATICA PORTORECANATI	Α	26/10/2025 15:00	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ΙΔΝΙ(`(`)ΝΙΔ	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
OSIMANA	PORTUALI CALCIO ANCONA	Α	26/10/2025 11:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA

COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

VARIAZIONI GAR E

(Girone S2) – 1A – Gara ISOLA DI FANO – ARZILLA del 29.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 20:45 sul campo Supplementare Sintetico - Fossombrone – stesso giorno.

(Girone S4) – 1A – Gara AGUGLIANO POLVERIGI – ANKON DORICA del 29.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 20:30 – stesso giorno e stesso campo.

(Girone S5) – 1A – Gara LEONESSA MONTORO CALCIO – MONTE ROBERTO CALCIO del 29.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà martedì 28.10.2025 alle ore 20:30 – stesso campo.

(Girone S6) – 1A – Gara ESANATOGLIA – VIS CIVITANOVA del 29.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà martedì 28.10.2025 alle ore 21:00 sul campo Comunale "T. Seri" Loc. Collevario - Macerata.

(Girone S8) – 1A – Gara FABIANI MATELICA - VILLA MUSONE CALCIO del 29.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà martedì 28.10.2025 alle ore 20:00 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE S1 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
VADESE CALCIO	VIRIDISSIMA APECCHIO	Α	29/10/2025 20:30	476 COMUNALE"A.CECCARINI"	SANT'ANGELO IN VADO	VIA CIRCONVALLAZIONE

GIRONE S2 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ISOLA DI FANO	ARZILLA	Δ	29/10/2025 20:45	7068 SUPPLEMENTARE SINTETICO	FOSSOMBRONE	PIAZZALE GRANDE TORINO

GIRONE S3 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMERANO CALCIO	TRECASTELLI POLISPORTIVA		29/10/2025	18 COMUNALE "DANIELE MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA SNC

GIRONE S4 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AGUGLIANO POLVERIGI	ANKON DORICA			1 COMUNALE "IVO BALEANI"	AGUGLIANO	VIA FAGIOLI

GIRONE S5 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LEONESSA MONTORO CALCIO	MONTE ROBERTO CALCIO			6056 COMUNALE MONTORO	FILOTTRANO	VIA CHIUSURA

GIRONE S6 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ESANATOGLIA	VIS CIVITANOVA		28/10/2025	295 COMUNALE "T.SERI" COLLEVARIO	MACERATA	VIA GIOVANNI VERGA

GIRONE S7 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
REAL SASSOFERRATO	CORINALDO CALCIO F.C. ASD	Δ	29/10/2025 20:30	89 COMUNALE	SASSOFERRATO	VIA ROMA

GIRONE S8 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FABIANI MATELICA	VILLA MUSONE CALCIO			303 "GIOVANNI PAOLO II"	MATELICA	VIA BOSCHETTO

RAPPRESENTATIVE PROVINCIALI

TORNEO DELLE PROVINCIE 2025

Il Comitato Regionale Marche indice ed organizza il Torneo delle Province 2025 riservato alle Rappresentative Provinciali Under 15 Giovanissimi.

Le gare si svolgeranno nelle giornate di domenica 23.11.2025 e domenica 30.11.2025; la finale verrà disputata sabato 27.12.2025.

I seguenti giocatori sono convocati alle <u>ore 14:45 di martedì 28 ottobre 2025 al campo Comunale</u> <u>"R.Capodaglio – Loc. Villa Musone - Loreto</u>, per svolgere una seduta di allenamento in preparazione al prossimo Torneo delle Province organizzato dal Comitato Regionale Marche:

ACADEMY C.F.C.	CONTI MATTIA – MONNI ALESSIO
ANCONA S.S.C.	MASCAMBRUNI GIOELE – PEZZOLA VITTORIO – PICCININI NIKO – CASTIELLO ALESSIO
CAMERANO CALCIO	MACELLARI CRISTIAN – RIPANTI LEONARDO -
CONERO DRIBBLING	PEPA MATTIA – MONTESI SAMUELE
CASTELFIDARDO 1944 ACADEMY	LAMPA DIEGO – PODDA ALEX – MANDOLINI MARCO – NERI MATTIA
FILOTTRANESE	RAFFAELLI ALESSANDRO – MAZZARINI PIETRO
GIOVANE ANCONA CALCIO	ULISSE DANIELE
LE TORRI CASTELPLANIO	SILENZI MICHELE
LORETO	NELSAN ZELA
MOIE VALLESINA	BIAGIOLI JORDAN – ROSUS LEONARDO
MONSERRA 1996	BRUGIATELLI ALESSANDRO – BRUSCHINI MICHELE
OLIMPIA	MONTIRONI FRANCESCO – MEDICI EMILIANO
PALOMBINA VECCHIA	STIMILLI FRANCESCO – CASELLI FRANCESCO
PORTUALI CALCIO ANCONA	SANTARELLO DANIEL
SENIGALLIA CALCIO	TOMBESI ARIELE
VIGOR CASTELFIDARDO	IMAFIDON LIBERTY UYIOSA – CAMILLETTI RICCARDO
VIGOR SENIGALLIA	BEN AMOR OMAR – TOMASSONI SIMONE – SCATTOLINI FRANCESCO MENCARONI THOMAS

Coordinatore: Rocchi Elvio

Dirigenti: Cesaretti Luigi – Duca Aldo – Inzitari Franco

Allenatore: Marchetti Melissa Vice Allenatore: Capotondo Luca Medico: Dott. Montesi Marco Massaggiatore: Cotoloni Attilio

Si ricorda che i giocatori convocati debbono presentarsi muniti degli indumenti personali di gioco, debbono portare con sé la copia del certificato medico per l'idoneità all'attività agonistica avente validità per la corrente stagione sportiva.

Eventuali defezioni debbono essere giustificate e comunicate per iscritto all'indirizzo mail cp.ancona@Ind.it entro il 27/10/2025 ore 12:00.

ATTIVITA DI BASE

INCONTRO INFORMATIVO

Lunedì 3 novembre 2025 alle ore 20.45, presso la Sala Congressi Hotel Ritz Via Rieti,130 SENIGALLIA, organizzato dalla Società FC VIGOR SENIGALLIA si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "IL REGOLAMENTO DI GIOCO NELLE SPECIFICHE CATEGORIE"

Relatore dell'incontro:

- Andrea LISO: Arbitro Effettivo - Sez. A.I.A di Ancona

Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

INCONTRO INFORMATIVO

Martedì 11 novembre 2025 alle ore 20.45, presso la Sala Congressi Hotel Ritz Via Rieti,130 SENIGALLIA, organizzato dalla Società FC VIGOR SENIGALLIA si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "PREVENZIONE - STILE DI VITA E SANA ALIMENTAZIONE".

Relatore dell'incontro:

- dott. Riccardo PANDOLFI: Biologo Nutrizionista

Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

ALLEGATI:

- C.U.n.151 LND
- Programmazione Gare Guida operativa;
- Locandina incontro FC VIGOR SENIGALLIA 3-11-2025;
- Locandina incontro FC VIGOR SENIGALLIA 11-11-2025;

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 31/10/2025.

Pubblicato in Ancona ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 24/10/2025

f.f.II Segretario (Lorenzo Pucci)

Il Delegato Provinciale (Elvio Rocchi)